

DECIZIA

Consiliului de Conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 17 din 25.05.2018

cu privire la atribuirea calificativelor de performanță științifică organizațiilor din domeniile
cercetării și inovării

În baza informațiilor prezentate de către I.P. Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară în raportul de autoevaluare, a dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitelor de evaluare externă, comisia specializată, în componența: președinte: Starciuc Nicolae, dr.hab., prof.univ. și secretar: Petcu Igor, dr., conf. univ. (aprobată prin ordinul Consiliului Național pentru Acreditare și Atestare nr.01-09 din 22 mai 2017), precum și membrii Comisiei pe profilul de cercetare Tehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară: Erhan Dumitru, dr. hab., prof. cercet.; Boronciuc Gheorghe, dr. hab., prof. cercet.; Eremia Nicolae, dr. hab., prof. univ., în baza Regulamentului acreditării organizațiilor din sfera științei și inovării al CNAA, au elaborat avizul de evaluare pentru I.P. Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară, profilul de cercetare: Tehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară.

Ca succesori de drepturi și obligațiuni a Consiliului Național de Acreditare și Atestare, stabilit prin Hotărârea de Guvern nr. 201 din 28.02.2018, Consiliul de Conducere al ANACEC a examinat în ședința din 25.05.2018 rezultatele evaluării și avizul prezentat. Consiliul de Conducere al ANACEC a constatat că conform fișei de evaluare a organizațiilor din sfera Științei și Inovării, punctajul acordat pe capitole este: Capacitatea instituțională de cercetare - 175 puncte; Performanța și vizibilitatea la nivel internațional – 155 puncte; Contribuția științifică și recunoașterea națională – 64 puncte; Relevanța economică – 121 puncte; Relevanța socială – 41 puncte. În concluzie, profilul de cercetare este apreciat cu performanța – „bine” (58%), iar estimarea integrală a organizației este de 59% și de asemenea se apreciază cu performanța – „bine”.

Ca urmare, a evaluării Consiliul de Conducere al ANACEC a decis de a acorda I.P. Institutul Științifico-Practic de Biotehnologii în Zootehnie și Medicină Veterinară calificativul „**organizație competitivă pe plan internațional**”.

Președinte al ANACEC

Secretar general al ANACEC



Andrei Chiciuc

Carolina Timco